



韩寒被拍到夜会金莎

韩寒金莎亲密照网上流传,经纪人回应: 老摔倒,就吻到了呗

作为林俊杰的师妹,歌手金莎这段时间曝光率挺高,前段时间,她刚被曝与梅婷前夫鄢颇夜会 KTV。昨天,她又被曝出和韩寒牵手逛街,在饭店厕所门口激吻的消息。接连传出绯闻,而且两次都被拍到照片,到底是金莎太花心,还是她又进行了一次成功的炒作?

爆料:韩寒热吻金莎

昨天,韩寒夜会金莎的一组亲密照片在网上流传。事情发生在前几天北京东三环一间名为“辣婆婆”的川菜馆,有人目击韩寒和金莎在餐厅吃情侣餐。

记者得知后立即赶到餐厅查看,谁知在厕所门口,就和两人撞个正着。一身迷彩,带着墨镜的韩寒当时正在等金莎卸妆,眼见左右无人,居然和她一起靠着墙甜蜜拥吻。

随后,两人和一位男士一起出门,其间,韩寒一直拉着金莎的手,两人之间的感觉,和任何一对情侣无异。到了三环,友人离开,他则一路步行,一起向亮马河饭店方向走去,看样子,他们是打算消消食,饭后百步走,顺便体验一把“月夜漫步”的浪漫。

在长达两公里的漫步中,两人的手一直就舍不得松开。其间,韩寒更是将金莎挤在路

边一处广告牌上,亲密相拥。快到亮马河饭店之时,韩寒在农展馆旁的红绿灯处,似乎对一直尾随其后的记者车辆有所察觉,犹豫片刻,立刻拉着金莎改变线路,冲着三里屯方向走去。记者的车无法逆行,只好改道。韩寒则立刻拉着金莎,打车离开。

金莎:鞋子惹的祸

金莎的经纪人小宇昨天很气愤地回应:“就是上次聊那事,所以金莎就老被人盯着。”至于金莎和韩寒的关系,小宇表示:“金莎是一个很单纯的小姑娘,她还有点小孩子气呢。她跟韩寒是好朋友。好朋友一起吃个饭,总没什么奇怪的吧?”

而对“韩寒热吻金莎”一事,小宇的解释是:“当时,金莎的鞋子不合脚,穿得不舒服,摔倒了,韩寒去扶他,两人只是碰在一起了,就被写成那样了。接吻那事不是没

照片吗?后来,韩寒扶着她走路,也是因为金莎的鞋子不好,老摔倒而已。”

韩寒:我有难言之隐

韩寒与金莎牵手走路的照片曝光后,韩寒回应时一口咬定,自己的女朋友是高中同学,并冒出一连串问题询问究竟:“在哪里拍到的?我穿什么衣服?北京?北京哪里?”得到肯定的回答后,正在上海的他表示,自己近期确实去过北京,也见过金莎,“但是,我这方面都挺注意的,不会这么不小心。我和女朋友走在上海大街上5年了,从来没被人发现过。”停顿片刻,韩寒似乎有点恍然:“到底会是谁拍的呢?唉,我有点明白这个事情是谁做的了。真的!但我不能回应。”最后,他似有难言之隐地说了一句:“拍到就拍到了吧,只是我觉得这样不好。”

另据记者了解,韩寒即将

发行新书,金莎也刚进行新专辑的录制。这会不会又是一起恶性炒作事件呢?

快报记者 沈梅
特约记者 李设桥



金莎

王朔发新书 徐静蕾不捧场

王朔新书《我的千岁寒》日前敲定4月1日在上海举行首发式。该书策划人路金波昨天透露,韩寒、郭敬明、郭妮几位年轻的当红作家届时将捧场。之前盛传将会出席首发式的徐静蕾则很有可能不出现,路金波介绍说,徐静蕾的电子杂志《鲜花村》同样将在4月1日发布,估计她没有时间参加。

王朔一直看不起韩寒,韩寒与郭敬明又一直有“宿怨纠葛”。这几个人聚到一起,路金波感到十分兴奋:“那肯定是个历史性的时刻。之前韩寒与郭敬明从来没有碰过面,这次有王朔这个‘老流氓’在,看看他们走在一起会怎么样。估计他们都不会有什么说话的机会,因为王朔是个‘话痨’,但肯定会是很热闹的。”至于徐静蕾,路金波打算31日再打个电话,“但她来的可能性不大。那也好,要不然王朔的新书发布会倒成了八卦聚会了。”而对于叶京再曝王朔得艾滋病的消息,路金波认为这可能是朋友间的互开玩笑,“我和王朔每隔几周都要见一面,我觉得他特别正常健康。再说,如果他得艾滋病,他那么多女朋友怎么办呢?!”

快报记者 史丽君

图书策划人: 韩寒有好多女朋友呢

不知是不是绯闻的影响,韩寒昨天在博客上突然贴出“再次推迟出版”的声明。博客中称:“原定于本月底出版的杂文集(《坛》),因个人原因,决定再次延期半年出版。我亦愿承担印刷的损失。”至于再次推迟出版的原因,韩寒只淡淡地说了句:“避免自己的书同时上市以及本身没有写完。”

记者随即联系上《坛》一书的策划人路金波。他表示,得知韩寒推迟出版的想法后,他并没有直接问他是什么原因,便直接下令停工、撤柜,感觉上可能是因为绯闻。那是不是由于金莎呢?路金波大笑起来,说:“韩寒的女朋友太多了,我见过好几个。由于我之前不认识金莎,所以也不知道金莎是不是他的女朋友。”快报记者 史丽君

学外贸 = 高薪就业!!! 报名火爆南京—— 全日制外贸物流班3月26日开课

外贸复合人才受追捧: 近段时间,上海广外贸经贸教育中心电话络绎不绝,咨询全日制外贸物流班的具体开班情况。前来中心报名的人也是空前火爆,负责招生的老师是忙得不可开交。笔者了解到,近期还来

了一批特殊的客人,据介绍这些都是来自南京各大的外贸、物流、货代等知名企业,据我们和企业交流后发现:大部分中小型外贸公司对贸易人才则提出了“复合型”人才的需求,即那些既会报关,报检又会单证、业务操作的复合型外贸人才。

2+1特色培训班 于是上海广外贸经贸教育中心联合数十家外贸企业推出了2+1《全日制外贸物流就业班》。目的就是为打造复合型贸易人才。这个班所有学员必须脱产学习3个月,2

个月的专业知识培训+1个月的外贸企业实习。通过学习,学员们能了解和掌握单证、跟单、报关、物流等理论和技能。此外,参加全国统一考试还将获得5个全国资格证书。

学员成功之路 实习期干的好的学员,用人单位会直接与其签定用人单位,就业率达97%。目前中心的会员实习单位有(南京舜天集团,东沛国际,开元集团,江苏恒川,恒宝利,省中外运等)大型外贸企业。

相关链接
单科:报检员 外贸业务员 单证员 报关员(3月24日全面开课!)
网址:中国外经贸培训网 www.zgwxmp.com
报名点:广州路37号江苏科技大厦 2316室(儿童医院对面)
咨询电话:83305156 83305160

IMTI 英泰移动通信学院(南京天和) 国家信息产业部门、国家教育部门、国家软件协会、英泰国际集团联合打造

移动通信软件工程师

权威的职业资格证书:信息产业部职业技能鉴定中心、教育部信息中心、中国软件协会联合认证,含金量高,国内唯一。

技能竞争优势

随着计算机和互联网的出现,当今世界3G技术的应用和普及,下一个十年,信息产业的发展趋势是什么?无线网络必然取代有线网络!传统的单一型软件工程师将褪去光环,而与行业紧密结合,融合网络通信与软件开发技术,精通移动应用开发的复合型人才:移动通信软件工程师,则一跃成为职场新贵,受到各大企业追捧,成为走在IT最前沿的人才宠儿。

学历文凭护航

南京天和学校通过与国内著名高等学府的合作,联合建立江苏通信人才培养基地,旨在为南京天和学校的学员提供一系列的不同层次(高升专、专升本、专升本、本升硕)的计算机或通信相关专业学历文凭服务,使学校毕业学员同时拥有高端技能和高等学历,提高学员核心竞争力,彻底解决学员就业问题。

3G技术与职业规划公开课

怎么找工作?如何回答面试官的面试问题?为自己制定了完整人生规划吗?什么是3G?什么是国家政府五年规划——“三网融合”?

近期,我校将力邀北京资深职业规划师及中兴资深3G高级专家做客我校,为您一一解答!

机会难得,仅限**30**人!赶快来电预约!

时间:本周四 14:00
本周六 14:00

预约电话:84703980(70)

好消息

移动通信软件工程师课程试听月开始啦!

移动通信到底做什么?难学吗?需要什么基础?来英泰移动通信学院南京天和学校找你的答案!试听名额有限,请拨打咨询电话,进行座位预定!

时间:3月19日(本周一)

新春1期免费3G项目训练营免费名额已满,第2期训练营近期开办,请提前预约报名入营!

入营电话:025-84703980、84703970 营区地址:南京市中南国际大厦129号中南国际大厦8楼(金陵中学旁)

乐观的就业前景 政府“十一五”规划,大力发展“三网融合”和3G技术,每年3G带来新增就业岗位100万个。而目前3G核心人才不足万人,在总量上存在很大的需求缺口,即能够把握现有的客户的应用需求,又能基于3G应用为客户创造新的价值的新型复合型人才供求比例严重失衡。这就需要社会上大量的计算机、通信专业和非专业人才(如法律人才、财务人才、营销人才、管理人才等)在掌握自身技能的同时,也掌握3G的相关知识。学员一经入学即签订就业推荐协议。

稳定的职业发展 南京天和培养的学员可以往四个方向即技术型、经营管理型、分析型和营销服务人员发展。具前程无忧最新薪资报告:通信行业已连续四年名列薪酬排行榜首位,据统计该职业的平均年薪20万,从事移动软件开发的人员薪酬比IT其他行业的从业人员高30%以上。

请点击网址:www.njimt.com